بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس : سرطان دهان نظری- 181358929               رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری تخصصی                        ترم   : چهارم
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                     روز و ساعت برگزاری : سه شنبه ساعت 12                           محل برگزاری:  کلاس بخش
تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   3 واحد- نظری                                   دروس پیش نیاز :   ندارد                   

     مدرس یا مدرسین:    دکتر مطهری                                      شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269


	جلسه اول 
هدف کلی : تعریف سرطان دهان و شناخت راههای ایجاد  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- تعریف سرطان را بداند.

2-با آسیب شناسی سرطان دهان آشنا باشد.
3- اپیدمیولوژی سرطان دهان را بداند.


	شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی  

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	سه ساعت

	ویدیو پروژکتور 
(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم




	جلسه دوم 

هدف کلی : طبقه بندی سرطان های دهان


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی




	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1-با سیستم طبقه بندی سرطان دهان آشنا باشد.

2- بتواند بر اساس یافته های کلینیکی و پاراکلینیکی مرحله سرطان را تشخیص دهد.

3- بتداند بر اساس مرحله سرطان پیش آگهی آن را تشخیص دهد.


	شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی  

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	سه ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم




	جلسه سوم 

هدف کلی : عوامل خطر زمینه ساز  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1-  با عوامل ایجاد کننده سرطان دهان آشنا باشد.
2- راههای پیشکیری از آن را بداند.
3- پیش آگهی انواع سرطان ها را بداند.
	شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی  

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	سه ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم




	جلسه چهارم 

هدف کلی : آشنایی با انکوژن ها و تومور ساپرسور ژنها  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
1- با انواع انکوژن ها آشنا باشد.
2- ژنهای سرکوب کننده تومور را بشناسد.

3. عوامل موثر در فعالسازی و مهار آنها را بشناسد.

4- با عملکرد این ژنها آشنا باشد


	شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
	سخنرانی  

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	سه ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم




	جلسه پنجم
هدف کلی : ایمونولوژی و بیولوژی تومور  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :
1- با ایمونولوژی تومور آشنا باشد.
2- با بیولوژی تومور آشنا باشد.

	شناختی
شناختی

	سخنرانی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	سه ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم




	جلسه ششم
هدف کلی : علایم بالینی تومور  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1- علایم بالینی تومور را بشناسد.
2- نحوه معاینه غدد لنفاوی برای طبقه بندی سرطان را بداند.

3- با علایم درگیری غدد لنفادی مربوط به سرطان دهان آشنا بشد. 

	شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	سه ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم




	جلسه هفتم
هدف کلی : فرآیند تشخیصی  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1- با رنگ آمیزی تولوییدین بلو آشنا باشد.
2- با روش سیتولوژی آشنا شود.

3- با آنالیز مولکولی آشنا باشد.

4- انواع روشهای بیوپسی را بشناسد.


	شناختی

شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی  

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	سه ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم




	جلسه هشتم
هدف کلی : ضایعات پیش سرطانی  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1-انواع ضایعات پیش سرطانی را بداند.
2- لیکن پلان را تشخیص دهد.
3- با علایم لکوپلاکیا را بداند.
4- راههای مدیریت این ضایعات را بشناسد.
	شناختی

شناختی
شناختی
شناختی
	سخنرانی  

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	سه ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم




	جلسه نهم 

هدف کلی : اسکواموس سل کارسینوما


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1- علایم بالینی اسکواموس سل کارسینوما را تشخیص دهد.
2- مراحل و استیج آنرا بشناسد.

3- انواع آنرا بداند.

4- پاتولوژی انواع آنرا بداند.
	شناختی

شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی  

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	سه ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم




	جلسه دهم 

هدف کلی : سایر تومورهای سر و کردن


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1- با Malignant Tumors of the Salivary Glandsآشنا شود.
2-با استوسارکوم فکین آشنا شود.


	شناختی

شناختی
شناختی

	سخنرانی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	سه ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم




	جلسه یازدهم 

هدف کلی : سایر تومور های سر و گردن  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1- با سارکوم بافت نرم آشنا باشد.
2- کارسنوم نازوفارنژیال را بشناسد.

3- با سندرم پارانیوپلاستیک آشنا باشد.


	شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی 


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	سه ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم




	جلسه دوازدهم 

هدف کلی : روش های درمانی سرطان دهان  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1- با انواع روش های درمان سرطان آشنا باشد.
2- بهترین گزینه درمانی را برای سرطان های متفاوت انتخاب کند.

3- با انواع روش های پرتو درمانی آشنا باشد.


	شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی  

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	سه ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


	جلسه سیزدهم 

هدف کلی : عوارض ناشی از درمانهای سرطان دهان  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1- با علایم موکوزیت آشنا باشد.
2- عوارض رادیوتراپی فکی را بشناسد. 

3- عوارض شیمی درمانی در دوران کودکی را بداند.

	شناختی
شناختی
شناختی

	سخنرانی  

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	سه ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


	جلسه چهاردهم
هدف کلی : مدیریت عوارض ناشی از درمانهای سرطان دهان  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دستیار تخصصی بتواند :

1- با درمان موکوزیت آشنا باشد.
     2 –درمانهای رفع خشکی دهان را بشناسد.
3- درمان رفع تریسموس را بداند.
4- با درمان کاندیدا و عفونت های ویروسی آشنا باشد.

5- استونکروز فکی را مدیریت کند.

	شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
	سخنرانی  

	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	سه ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        
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